ERRATA.

Page 3, line 7, after "Samuel," insert S.

Page 17, line 23, for "\$463,84," read \$483,64.

Page 25, line 4 from bottom, for "two," read one.

Page 29, line 19 from bottom, for "never went on any other occasion," read also went in December.

Page 32, line 9, for "January," read June. Line 21, for "three," read two; for "two sons," a son.

Page 34, line 26, for "24," read 34. Line 23 from bottom, for "ten," read twenty. Line 12 from bottom, for "twenty-five," read ten.

Page 35, line 7, for "two," read one. Line 17 from bottom, for "George M." read George F.

Page 37, line 10, erase "where." Line 11, erase "resided."

Page 46, line 2, for "density," read intensity.

Page 48, line 12 from bottom, for "supplied," read applied.

Page 61, line 18, from bottom, for "B," read E.

Page 68, line 9 from bottom, for "room," read privy.

Page 73, line 26, after "must have been," insert stated that it was.

Page 80, transpose line 4 so as to follow the period in line 6.

Page 81, line 11 from bottom, for "23," read 25.

Page 91, line 1, for "September," read December. Line 17 from bottom, for "Foundery," read Old Cometery.

Page 97, line 11 from bottom, for "store-room," read cellar.

Page 99, line 15, for "Putman," read Butman. Line 21 from bottom, for "bones," read bone.

Page 109, line 11, for "Prescott," read Dexter.

Page 110, line 22, for "head," read face.

Page 122, line 5, for "Darts," read Dart. Line 26, for "Boswell," read Bosworth.

Page 124, lines 15 and 16, for "his honors," read its ashes. Line 16, after "forgotten," insert in kindness. Line 17, for "to be an aversion to," read in mercy by. Line 22, for "way to," read to the nature of. Line 23, for "woman's," read prisoner's. Line 6 from bottom, for "upon," read of.

Page 126, line 4, for "passed," read to pass. Line 25, for "charge with," read convict of. Line 8 from bottom, after "sedate," insert deliberate mind.

Page 127, line 16, for "act," read malice.

Page 129, line 5 from bottom, for "Homicide," read Manslaughter.

Page 130, line 18, for "body," read quarrel. Line 15 from bottom, for "if," read for.

Page 131, line 14, for "in the time," read by the means.

Page 132, line 12, for "exposing," read drowning.

Page 136, line 9, for "of crimes, for," read off crimes from.

Page 137, line 25, for "we," read they.

Page 142, line 18 from bottom, for "seen," read known to be.

Page 150, line 4 from bottom, for "one," read twelve.

Page 155, line 18, for "last," read first. Line 19, after "pins," in place of — insert, . There is partial.

Page 156, line 12 from bottom, for "a clean cut," read clean cuts.

Page 159, line 3 from bottom, after "was in," insert Court street, near.

Page 160, line 17, for "J. H. Russell," I. H. Russell.

Page 168, line 12 from bottom, after "eeho," insert returned.

Page 172, line 20, after "Mr. Cleland," insert Mrs. Greenough.

Page 173, line 28, after "They have," insert not.

Page 191, line 31, for "and therefore that he would," read would therefore. Line 33, for "——he," read and. Line 36, after "by that," insert from.

Page 199, line 27, for "cause," read object.

Page 200, line 8 from bottom, for "thrown it away," read used that twine; after "and," insert it could be proved that.

Page 202, line 7, for "found out," read obtained information. Line 31, for "of Dr. Parkman were those," read were those of Dr. Parkman.

Page 205, line 4, for "state," read speak. Line 2 from bottom, for "in the morning, read Friday Evening.

Page 207, line 15, after "disposed," insert of.

Page 213, line 8 from bottom, for "from," read after

Page 233, line 13, after "testimony," insert of.